
Señala si estas afirmaciones son verdaderas o falsas rodeándolas con un círculo:

Verdadero o falso

1 La masa molar del S O 2 es de 64 g V F

2 En 1 mol de S O 2 hay el NA  moléculas V F

3 2 mol de S O 2 tienen una masa de 128 g V F

4 En 1 mol de S O 2 hay el 3· NA  átomos en total V F

5 Una masa de 32 g representan 0,5 mol de S O 2 V F

6 0,5 mol de S O 2 tienen una masa de 30 g V F

7 La masa molar del C O 2 es de 44 g V F

8 En 1 mol de C O 2   hay el NA  moléculas V F

9 2 mol de C O 2   tienen una masa de 88 g V F

10 En 10 mol de C O 2   hay el 10·NA  átomos en total V F

11 En 1 mol de C O 2   hay el 2· NA  átomos en total V F

12 Una masa de 22 g representan 0,5 mol de C O 2   V F

13 La masa molar del N H 3 es de 17 g V F

14 En 1 mol de N H 3   hay el NA  moléculas V F

15 2 mol de N H 3   tienen una masa de 34 g V F

16 En 2 mol de N H 3   hay el 8· NA  átomos en total V F

17 10 mol de N H 3   tienen una masa de 1700 g V F

18 Una masa de 8,5 g representan 0,5 mol de N H 3  V F

19  100 mol de N H 3   tienen una masa de 170 g V F

20 En 3 mol de N H 3   hay el 4· NA  átomos en total V F

Recuerda:

En una molécula de  S O 2 hay 1 átomo de azufre ( S ), 2 átomos de O y en total 3 átomos.

En una molécula de  C O 2  hay 1 átomo de carbono ( C ), 1 átomos de O y en total 2 átomos.

En una molécula de  N H 3 hay 1 átomo de nitrógeno ( N ), 3 átomos de H y en total 4 átomos.

AHORA YA PUEDES COMPROBAR LAS RESPUESTAS !!!



Son falsas 6, 10, 11, 17,19 y 20 el resto son todas verdaderas.


